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Leistungen
 6 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück,

Lunchpakete, Abendessen), Wasser-Flatrate,
Lagerfeuerabend mit Stockbrot

 Outdoor-Games und angeleitete
Sport-Highlights, Anleitung durch
Sportler*innen und Erlebnispädagog*innen,
Möglichkeit zum Sportabzeichen mit Zertifikat,
großes Ausflugsprogramm mit
Freizeit-Highlights und Abendprogramm,
Hausdisco mit DJ,
Rund-um-die-Uhr-Betreuung

 Nicht enthalten: zzgl. Beherbergungsabgabe

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

AllSportsFeriencamp
Leichtathletik, Kraft und Ausdauer

SCHÜLER*INNEN VON 12-17 JAHREN

SPORT FÜR ALLE!

UNSER PROGRAMM

EURE CAMPLEITUNG

EURE UNTERKUNFTINFLENSBURG

EURE VERPFLEGUNG

GET OFF - DIGITAL DETOX

ALLGEMEINE HINWEISE

geeignet.

All for sports! In diesen Ferien könnt Ihr zeigen, was ihr sportlich auf dem Kasten habt. Unsere Homebase ist die
Jugendherberge Flensburg mit riesigem Außengelände und dem Stadion gleich vor der Tür. Sportler
unterstützen euch, eure Sportskills auszubauen und fördern euch mit Tipps und Tricks, die Kondition zu
verbessern. Daneben stehen Teamaktionen auf dem Programm, wie unsere Kletteraktion am Haus, kooperative
Teamspiele und Ausflüge in die Umgebung. Unser Abendhighlight ist die Hausdisco mit DJ zum Chillen und
Abtanzen. Be part of it!

• 6 Übernachtungen mit Vollpension (Frühstück, Lunchpaket, Abendessen)
• Wasserflatrate
• Rund-um-die-Uhr Betreuung durch erfahrene Erlebnispädagog*innen
• Angeleitete Sport-Highlights im benachbarten Stadion und im Campus Bad
• Leichtathletik-Übungen, Laufen, Kraft- und Ausdauertraining mit euren Trainer*innen
• Lustige Outdoor-Team-Games
• Kletteraction am Haus
• Lagerfeuerabend mit Stockbrot
• Hausdisco mit DJ Mo
• Grillfest zum Abschluss

Erfahrene Teamerinnen und Teamer stehen euch Tag und Nacht zur Seite und sind jeder Zeit für euch
ansprechbar. Sie übernachten in den Teamerzimmern der Jugendherberge und sorgen jeder Zeit für Spaß und
Action in der Gruppe. Eure Teamer*innen sind erlebnispädagogisch ausgebildet und besitzen den
Erste-Hilfe-Schein. Eure Campleitung verfügt zudem über viele Jahre Erfahrung in der Betreuung von
Jugendgruppen. Erfahrene Sportlerinnen udn Sportler betreuen euch bei allen Sportaktivitäten und sind
lizenziert das offizielle Sportabzeichen zu verleihen.

Eure Homebase für alle Sportaktivitäten ist die Sport-Jugendherberge Flensburg - direkt neben dem Stadion.
Von hier aus habt ihr kurze Wege zu allen Aktivitäten und zum Sportpark. Das große Gelände am Wald lädt euch
zum Klettern, Jogging und zu Teamspielen ein. Ihr übernachtet in gemütlichen Mehrbettzimmern und könnt alle
Freizeitaktivitäten des Hauses kostenfrei nutzen.

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und vielseitige Mahlzeiten. Getränke stehen den
ganzen Tag für euch bereit und auch den ein oder anderen süßen Snack werden wir für euch bereithalten.
Besondere Verpflegung (vegetarisch, religiös bedingt) könnt ihr vor Anreise mit uns absprechen. Euch erwartet
unser reichhaltiges Frühstücksbüffet, mittags ein Lunchpaket mit Obst, Getränk und Snack und abends unser
warmes Abendbüffet.

Um den Fokus auf euren Sport zu lenken, habt ihr die Möglichkeit Digital Detox auszuprobieren: Wie fühlt sich
eine Woche ohne Smartphone & Co. an? Wer stellt sich der Herausforderung mit Willensstärke?

DJH-Mitgliedschaft erforderlich. Mehr unter www.djh-mitgliedschaft.de . Das Programm ist für
Rollstuhlfahrer*innen nicht

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8854

https://www.jugendherberge.de/reisen/8854
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Information & Buchung:




Jugendherberge Flensburg,
Fichtestr. 16
24943 Flensburg

+49 461 37742
flensburg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e. V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de


